
 
 
 

 

Procès-verbal – Comité de parents – 25/10/2022              Prise de note par Roseline Morissette 

Procès-verbal 

Comité de parents des écoles de Montréal 

25 octobre 2022 à 19h 

 Mode de rencontre : Hybride 

 

No Points à l’ordre du jour Documents, notes et décisions Responsable(s) du suivi Réalisation 

1. Accueil des membres et 
vérification des présences 

Présence de 64 personnes; le quorum est atteint. -- 
Sans objet ---- SO             

Fait -------------- F 

Non fait --------- NF 
En réalisation - ER 2. Ouverture de la séance La séance débute à 19h00. -- 

3. Constatation du quorum La vice-présidente souhaite la bienvenue et remercie les membres de leur présence. -- -- 

4. 
 
Mot de bienvenue + mot de la 
présidente par intérim 

La vice-présidente mentionne que Christian Laurin animera la rencontre. Elle demande 
par la suite un huit clos et Roseline Morissette est invité à quitter.  

-- 

 
 

-- 
 

5. 
Adoption de l’ordre du jour  
 
 

Christian Laurin fait la lecture de l’ordre du jour. 

Il est proposé d’adopter l’ordre du jour tel que présenté. 

Proposée par Michel Terry Afonso 

Appuyée par Lara Eid 

-- -- 

6. 
 
Adoption du procès-verbal de la 
séance du 18 octobre 2022 

 

Le procès-verbal est adopté avec les corrections suivante :  

• Changement de la date pour le 18 octobre 2022. 

• Makravane Phouttama, membre déléguée, St-François d’Assise. 

• Frédérique Desmarais, substitut, St-François d’Assise. 

• Véronique Dupire, membre délégué, Saint-Benoît. (Présente le 18 octobre 
2022) 

• Jocelyn Ouellette, membre délégué, Coeur immaculée de Marie. 

• Jean-François Gélinas, substitut, Coeur immaculée de Marie. 

• Guillaume-Couture plutôt que Guillaume couture. 

• Andrée-Anne Fontaine, substitut, Notre-Dame de l'Assomption.  

• Catherine Talbot-Hamon, membre délégué, Charles-LeMoyne. (Présente le 
18 octobre 2022) 

 
 
 
 
 
 

-- 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

F 
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No Points à l’ordre du jour Documents, notes et décisions Responsable(s) du suivi Réalisation 

• Joana Talafre, membre déléguée, Les-Enfants-Du-Monde. 

• Geneviève Huard, substitut, Les-Enfants-Du-Monde. 

• Perrine Vermeulen, membre délégué, Saint Enfant Jésus. 

• Hervé Duret, substitut, Saint Enfant Jésus. 

• Catherine Boucher, membre déléguée, Père Marquette. 

• Roselyn Dhani, substitut, Père Marquette. 

• Bernice, membre délégué, Atelier. 

• Dorin, substitut, Atelier. 

• Assia Aouat, membre délégué, Saint-Luc. 

• Nassima Omani, membre délégué, Sophie Barat. 

• Jonathan, membre délégué, Saint-Gérard. 

• Astrid, substitut, Saint-Gérard. 

• Ismail S. Bouh, substitut, Saint Simon Apôtre. 

• Abdel Hakim Touhmou, membre délégué, La Voie.  

• Chabanel Mourad LOUARDANI, membre délégué, St-Noel. 

• Kamboalbe Equagoo, substitut, St-Noel.  
 

Proposée par Abdel Hakim Touhmou. 

Appuyée par David Quirion 

 
 
 
 
 
 
 
 

-- 

 
 
 
 
 
 
 
 

F 

7.  
Présentation sur les rôles et 
fonctions d’un comité de 
parents et de ses membres 
(Sylvain Martel du 
Regroupement des comités de 
parents autonomes du Québec) 
 

Présentation de Sylvain Martel, regroupement des comités de parents autonomes du 
Québec, sur les rôles et fonctions d’un comité de parents et de ses membres : 
https://drive.google.com/drive/folders/1MrOuHTQuSrhvl5IOO2cUDh_0zNIMvXts  

Période de questions :  

Mme Vermeulen questionne quant aux coûts reliés au regroupement : le 
Regroupement des comités de parents autonomes du Québec est financé par le 
Ministère de l’éducation. Il n’y a aucun coût. 

 

Mme Rondenay questionne sur les modalités d’élection des représentants au 
comité de parent : le représentant doit être élu lors de l’assemblée générale des 
établissements scolaires. Si personne n’a proposé sa candidature, il est possible de 
nommer le représentant plus tard. Toutefois, les substituts peuvent être nommés en 
cours d’année. 

 
 
 
 
 
 
 
 

-- 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

F 
 
 
 
 
 
 
 

https://drive.google.com/drive/folders/1MrOuHTQuSrhvl5IOO2cUDh_0zNIMvXts


 
 
 

 

Procès-verbal – Comité de parents – 25/10/2022              Prise de note par Roseline Morissette 

No Points à l’ordre du jour Documents, notes et décisions Responsable(s) du suivi Réalisation 

 

Mme Saumur questionne à savoir si les membres des conseils d’établissement 
doivent faire la formation annuellement : les membres n’ont pas la nécessité de 
suivre à nouveau la formation s’ils l’ont eu l’année précédente. 

 

Mme Belfort questionne quant à l’attestation de la formation : il est possible de 
signer l’attestation si elle a été suivie lors d’une année précédente.  

 

M. Quirion questionne sur la date limite pour fournir l’attestation de la formation : 
Mme Coulibaly reviendra avec la date. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La présidente par intérim informera de la 
date limite pour fournir l’attestation de la 
formation. 
 

 
 

Les nouveaux 
membres doivent 
suivre la formation 
dès leur entrée en 
poste. Un 
formulaire 
d'attestation a été 
créé et sera à 
remplir par chaque 
membre afin 
d'attester avoir 
suivi la formation. 
Le sujet sera aussi 
abordé au courant 
de l'année par le 
Comité de 
gouvernance et 
d'éthique afin de 
voir à la pertinence 
de revoir la 
manière de 
procéder ou de la 
conserver 

8. 
 
Point de décision 

a. Élections des officiers 
 
Désignation d’une 
présidence d’élection et 
d’un scrutateur 
 

 
a. Élections 
 
La présidente par intérim propose que M. Sylvain Martel soit le président d’élection, 
appuyé par M. Laurin. Le scrutateur proposé est M. Laurin, appuyé par M. Quirion. 
M. Martel Martel fait la lecture de la proposition de la procédure de vote.  

Nassima Omani propose la procédure de vote. 
Violaine Campo appuie. 

 
 
 

-- 
 
 
 
 

 
 
 

-- 
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No Points à l’ordre du jour Documents, notes et décisions Responsable(s) du suivi Réalisation 

Proposition de la 
procédure de vote 

Élections 

b. Régie interne 2022-2023
c. Désignation d’un

membre parent et de
son substitut sur le
comité institutionnel de
transport

Candidature pour la présidence : Kiléka Coulibaly. 
Adopté à l’unanimité. 

Candidature pour la vice-présidence : Mme Kiléka Coulibaly propose Violaine Campo. 
Adopté à l’unanimité. 

Candidature pour le poste de la trésorerie : Lara Eid.  
Adopté à l’unanimité. 

Candidature pour le poste de conseiller : Tahina-Karla Renord, Myriame Belfort, Michel 
Terry Alfonso et Christian Laurin se proposent. Michel Terry Alfonso et Christian Laurin 
se retirent.  

Candidature pour le poste de conseiller : Tahina-Karla Renord. 
Adopté à l’unanimité. 

Candidature pour le poste de conseiller : Myriame Belfort. 
Adopté à l’unanimité. 

b. Régie interne 2022-2023

Mme Eid propose d’amender la régie interne 2022-2023 afin que l’appel au vote soit 
fait oralement. Sylvain P. Caron indique qu’il serait souhaitable qu’une formation ait 
lieu. 

La présidente par intérim propose de supprimer le comité de suivi budgétaire puisque 
le suivi sera fait par la trésorière. M. Caron met l’accent sur l’implantation d’un mode 
de vérification.  
Une correction sera apportée au point 9.2 pour indiquer un comité plutôt que deux.  
M. Louardani propose d’indiquer le mode de rencontre dans la régie interne. Mme 
Saumur propose de faire un vote sur le mode de rencontre. Mme Lebrun mentionne 
que le décret a été abrogé concernant le mode virtuel des rencontres. Catherine 
Boucher indique aussi qu’elle aimerait qu’il y ait un vote quant au mode de rencontre. 
Mme Lebrun verra à faire une proposition de modification de la régie interne afin de 
l’actualiser.

-- -- 
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No Points à l’ordre du jour Documents, notes et décisions Responsable(s) du suivi Réalisation 

La présidence par intérim explique la modification du point 9.4. M. Caron propose plutôt 
qu’il y ait une limitation d’un mandat de deux années, renouvelable une fois, si désirée. 
M. Nicolas questionne sur la non-élection en place et elle explique qu’un comité de 
sélection doit d’abord être formé et que le nombre de volontaires est restreint. Mme 
Saumur propose au point 9.4 : « Le CP doit reconduire pour un nouveau mandat les 
parents qui désirent demeurer au CCSEHDAA au maximum de une fois. Si le nombre 
de candidature est insuffisant pour combler l'ensemble des postes, un renouvellement 
supplémentaire pourra être accordé. » 
 

Myriame Belfort propose l’adoption de la régie interne avec les modifications 
mentionnées. 

Nassima Omani appuie.   
 
c. Désignation d’un membre parent et de son substitut sur le comité 
institutionnel de transport 
 
Mme Coulibaly propose Sylvain P. Caron comme membre parent et Dominique 

Saumur se propose comme substitut. Violaine Campo appuie. 
 

9. 
Levée de la séance La présidence par intérim invite à prendre connaissance du calendrier des 

consultations pour les prochaines rencontres : 
https://drive.google.com/drive/folders/1fvHJpa05bYwqPVQY47fkQYfoKda-9ksN  
 
La prochaine rencontre est le 29 novembre à 19h00. 
 
La séance est levée à 21 :00 
 

-- -- 

https://drive.google.com/drive/folders/1fvHJpa05bYwqPVQY47fkQYfoKda-9ksN
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Annexe : Liste des présences et des absences de la rencontre du 25 octobre 2022 
 

 
Établissement Nom et Prénom Fonction  

 
Présences Établissement  Nom et Prénom Fonction 

 
Présences 

Académie Dunton 
Santos, Helder membre Oui Barthélemy-Vimont Adama Diallo membre Oui 

Académie Dunton 
Desrosiers, Cathie substitut Non Bienville Amaou Madinatou substitut Non 

Ahuntsic 
Marie-Claude Lamarche substitut Non Bienville Naima Zeki membre Oui 

Ahuntsic 
Marie-France D'Haiti membre Non Boucher-de-la-Bruère Bélanger, Élise membre Non 

Alice Parizeau 
Rhayem, Chaker membre Non Camille-Laurin Hervé Sanghapi membre Non 

Alice Parizeau 
Drissia Moubarik substitut Non Charles-Lemoyne LOFRANCO, John substitut Non 

Alphonse-Desjardins 
Etienne Dubois-Daignault membre Non Charles-Lemoyne Catherine Talbot-Hamon membre Oui 

Alphonse-Desjardins 
Ait Amirat, Tarik substitut Non Chomedey de Maisonneuve Chantal Lanthier membre Non 

Arc-en-ciel  
Belvaux Philippe membre Non Christ-Roi Julie Tremblay substitut Non 

Armand-Lavergne 
Jobin, Éliane membre Oui Christ-Roi Karina Boily membre Non 

Armand-Lavergne 
Rahmouni Imane substitut Non De l'Étincelle Isabelle Pivotto Dabat membre Non 

Atelier 
Chabot-giguère, Bernice substitut Oui De l'Étincelle Karla Monroy substitut Non 

Atelier 
Holban, Dorin membre Non De Roberval Bernardeau, Alain substitut Non 

Au Pied-de-la-Montagne 
Blanquet, Anne-Mael membre Non De Roberval Niang, Nafi Safaou membre Non 

Au Pied-de-la-Montagne 
Ogée, Julie substitut Non Des Nations Tamazirt, Mouloud membre Oui 

Barclay 
Kaur, Harpreet membre Oui Des Nations Cadet, Nicholas substitut Non 
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Barclay 
Dean, Saher 

substitut 
Non École Marie-Anne et l'annexe 

Rosalie-Jetté   

 

Baril 
Marie Claude Gourde substitut Non Dollard-des-Ormeaux Bérenger Benteux substitut Non 

École Bedford 
El khamlichi, Mohamed membre Oui École internationale de Montréal Émilie Bélanger membre Oui 

École Bedford 
Sidibe, Amara substitut 

Non 
École internationale de Montréal Marwa Ahmed substitut 

Non 

École des Cinq-Continents, 
pavillon Saint-Antonin 

Farré, Stephanie membre Oui École Judith-Jasmin Doualan, Maude membre Oui 

École Champlain 
Émilie Clermont-meilleur membre Non École Judith-Jasmin Santos Dutra, Myriam substitut Non 

École Champlain 
Fauconnier, Claire substitut 

Non École Notre-Dame-du-Perpétuel-

Secours 
Bisaillon, Angèle 

membre 

Oui 

École Cœur-Immaculé-de-Marie  
Geneviève Morin substitut 

Non 
École Notre-Dame-du-Perpétuel-

Secours 
Audrée-Anne Fontaine 

substitut 

 

Oui 

École Cœur-Immaculé-de-Marie  
Valérie Lacombe membre Non École Paul-Bruchési Watier Aude  membre Oui 

École De la Lancée et accès Est 
Martin Sévigny membre Non École Paul-Bruchési Marie-Mousse Laroche substitut Non 

École Dominique-Savio (Primaire) 
Diane Giroux membre Non École Saint-Benoît  Véronique Dupire membre Oui 

École Espace-Jeunesse 
Geneviève St-Germain membre Non École Sainte-Jeanne-D'arc Loic Bosquet membre Non 

École Hélène-Boullé 
Tellier, Hélène membre Oui École Saint-Gérard Jonathan Brassard Potvin substitut Oui 

École Marie-Anne et l'annexe 
Rosalie-Jetté 

Antonio Papalia 
membre 

Non 
École Saint-Gérard 

Astrid Paola Contreras 

Mella membre 

 

École des Monarques 

Girard, Lisa-Marie membre      

École des Monarques 
Gaudet, Catherine substitut  Édouard-Montpetit Phaneuf, Tyna membre Oui 
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École du Petit-Chapiteau 
Stéphanie Nau membre  Édouard-Montpetit Forcier, Caroline substitut  

École Iona 
Montout, Listenson membre Oui Guillaume-Couture Catherine Lebrun  membre Oui 

École Élan 
Anabelle Guérette substitut  Honoré-Mercier Jennifer Desaulniers substitut  

École Élan 
Marc-André Bélanger membre  Honoré-Mercier Annie Pelletier membre Oui 

École Étoile filante 
Richardson, Christine membre  Irénée-Lussier Bernier, Michel substitut  

École Étoile filante 
Valotaire, Michel substitut  Irénée-Lussier Valiquette, Mélissa membre  

École Évangeline 
Oussama Abdallah membre  Jean-Baptiste-meilleur Geneviève Poitras membre  

École Face 
Hasna Rouighi membre Oui Jeanne-Leber Esther Uwizeye substitut  

École Face 
Elisabeth Pelletier  substitut  Jeanne-Leber Céré Geneviève membre  

École Félix-Leclerc 
Lavoie, Annie membre Oui Jeanne-Mance Bellot, Céline substitut  

École Félix-Leclerc 
Syradin, Abdoulrahman substitut  Jeanne-Mance Fortin, Virginie membre  

École Fernand Séguin 
Trottier-Turcotte, David substitut  Joseph Charbonneau Brière, Sophie membre  

École Fernand Séguin 
Wabenga, James yango membre  Joseph Charbonneau Lise Dupont substitut  

École François de Laval  
FOURNIER, Francis substitut Oui Joseph-François-Perrault Patricia Clermont substitut  

École François de Laval  
COULIBALY Kileka membre Oui Joseph-François-Perrault Sylvain P Caron membre Oui 

École Gadbois 
François Laliberté Auger membre  La Dauversière El Tayeb El Rafei, Nathalie membre  

École Gadbois 
Mélanie Charest substitut  La Dauversière Saberallah, Abdellah substitut  

École Garneau 
Imane Kawsar membre  La Mennais François William Croteau membre  
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École Georges-Vanier 
Christian Laurin membre Oui La Mennais Jean-Pierre Perreault substitut  

École Georges-Vanier 
Lise Paradis substitut      

École Gilles-Vigneault 
Coulibaly, Kileka membre Oui La petite-Patrie Daniel Marois membre Oui 

École Gilles-Vigneault 
Kamel Zerrouki substitut  La petite-Patrie St-pierre, Samuel substitut  

La Voie 
Abdel Hakim Touhmou membre Oui La Vérendrye Bergeron, Véronique membre Oui 

Lambert-Closse 
Jacques, Naïby membre  La Vérendrye Mélanie Lalonde substitut Oui 

Lanaudière 
Julie Tardieu substitut  La Visitation Kassandre Chery membre  

Lanaudière 
Sandrine Izquierdo membre  École Louisbourg Laribi, Souad membre  

Laurier 
Cynthia Nkamicaniye  membre  Lucien-Pagé Georges Khalaf substitut  

Laurier 
Suzanne Palko membre  Lucille Teasdale Rideout-vallée, Catherine membre  

Le plateau 
Arame M’Baye  membre Oui Lucille Teasdale Burova, Anastassia substitut  

Le plateau 
Lydia Massimiani  substitut  Ludger-Duvernay Alejandra Rodriguez substitut  

Le vitrail 
Martin, François-olivier substitut  Madelaine-de-Verchères Aranzazu Recalde substitut  

Le vitrail 
Ulrich Habay membre Oui Madelaine-de-Verchères Turcotte-Tardif, Élise membre Oui 

Léonard-De-Vinci 
Annie Mayer-Lefebvre substitut  Maisonneuve Nicolas, Arnaud membre Oui 

Léonard-De-Vinci 
Genevieve Bariteau membre  Maisonneuve Émile, Bernatchez substitut  

Les-Enfants-du-monde 
Huard, Geneviève substitut  Marc-Favreau Feng Guo  membre Oui 

Les-Enfants-du-monde 
Talafre, Joana membre Oui Marc-Favreau Émilie Briere substitut  
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   Marguerite-Bourgeoys  Violaine Campo membre Oui 

Louis-Colin 
Julie Chaumont substitut  Marguerite-De Lajemmerais Levesque, Marie pascale membre Oui 

Louis-Colin 
Maxime Gauthier-Lacasse membre  Marie-de-l’Incarnation Picard, Benoit membre Oui 

Louis-Dupire 
Mathieu Bolduc membre Oui Marie-de-l’Incarnation Joly, Jacinthe substitut  

Louise-Trichet 
Geneviève Rondenay substitut Oui Marie-Favery Karine Dubois substitut  

Louise-Trichet 
Chantal Maurin membre  Marie-Favery Martin St-Onge membre  

Louis-Hyppolyte-Lafontaine 
Rebello, François membre Oui Marie-Rivier Véronique Delisle substitut  

Louis-Hyppolyte-Lafontaine 
Rémi Duquette substitut  Marie-Rivier Renord, Tahïna-karla membre Oui 

Louis-Joseph-Papineau 
Mohamed Ait Ikhlef membre  Montcalm Brutus, Larissa membre  

Louis-Riel 
Chiasson, Mathieu substitut  Montcalm Sindy Moise substitut  

Louis-Riel 

Meloua benzaba, Assia membre 
 Notre-dame-de-grâce Myriame Belfort membre 

Oui 

Notre-dame-de-grâce 
Pitchen, Jean-marc substitut  Saint-Ambroise Marc-Olivier Killijan membre  

Notre-Dame-de-l'assomption 
Jean Desjardins membre  Saint-André-Apôtre Mélisandre Shanks  membre  

Notre-dame-des-neiges 
Carole Amoakon membre  Saint-André-Apôtre Nassima Omani  substitut  

Notre-dame-des-neiges 
Elsa Soffiaturo  substitut  Saint-Anselme Delisle, Julie membre  

Notre-Dame-des-Victoires 
Terry afonso, Michel membre Oui Saint-Anselme Ridoin, Sébastien substitut Oui 

Notre-Dame-des-Victoires 
Massey, Vanessa substitut Oui Saint-Antoine-Marie-Claret Andréanne Gignac membre  

Notre-dame-du-Foyer 
Hamidou Hadji substitut Oui Saint-Antoine-Marie-Claret Michaud, Jean-Sébastien substitut  
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Notre-dame-du-Foyer 
Marine Santiago membre  Saint-Arsène David Lopez substitut  

Père-Marquette 
Aranzazu Recalde substitut  Saint-Arsène Isabelle Jameson membre  

Père-Marquette 
Catherine Boucher membre Oui Saint-Clément Beaudet, Madeleine substitut  

Petite-Bourgogne 
Mpissa, Laetitia Modiri substitut Oui Saint-Clément Robert Cholette membre Oui 

Petite-Bourgogne 
Lachaine, Mélanie membre  Saint-Donat Benoit Demuy membre  

Phillipe-Labarre 
Josianne Mondor substitut  Saint-Donat Mathieu Lemaire-Lafond substitut Oui 

Phillipe-Labarre 
Mauricio Camargo membre  Sainte Cécile Baillargeon, Guillaume membre Oui 

Pierre-Dupuy 
Lévesque, Denis membre Oui Sainte-Bernadette-Soubirous Allard Frédérick membre  

Rose-des-Vents 
Julien Langevin substitut  Sainte-Bernadette-Soubirous Leroy Gerry substitut  

Rose-des-Vents 
Marie-Andrée Lemire membre  Sainte-Catherine-De-Sienne Fogl, Christine membre  

Saint-Albert-le-Grand 
Lara Eid membre Oui Sainte-Catherine-De-Sienne Mokhtatar mas, Widad substitut  

Saint-Albert-le-Grand 
Daneau, Julie substitut  École Saint-Léon-de-Westmount Leouffre, Delphine membre  

École Saint-Léon-de-Westmount 
Ladari, Selima substitut  Saint-Jean-de Brébeuf Sophie DiBernardo  substitut  

Sainte-Louise-De-Marillac 
Martine Géllinas substitut  Saint-Jean-de Brébeuf Émmanuel Boyer membre Oui 

Sainte-Louise-De-Marillac 
Guillaume Bourgeois membre  Saint-Jean-de-Matha Hébert, Antoine substitut  

Sainte-Lucie 
Julka Cantave membre  Saint-Justin Hébert, France membre Oui 

Saint-Émile 
Lemay, Patrick substitut  Saint-Justin Phipps, Jessica substitut  

Saint-Émile 
Cécile Rémond membre  Saint-Louis-de-Gonzague Claire Bourély membre  
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Saint-Enfant-Jésus 
Alarie, Jonathan substitut  Saint-Louis-de-Gonzague Leonard frachet substitut  

Saint-Enfant-Jésus 
Simard-latulippe, Bianka membre  Saint-Luc Aouat, Assia membre Oui 

Sainte-Odile 
Noël, Simon substitut  Saint-Luc Gariepy, André substitut  

Sainte-Odile 
Marie-Ève Demers membre Oui Saint-Mathieu Lortie, Natasha membre Oui 

Saint-François-D’Assise 
Phouttama, Makravane substitut Oui Saint-Mathieu Rosa, Delio substitut  

Saint-François-D’Assise 
Frédérique Desmarais  membre  Saint-Noël Chabanel Kamboalbe, Equagoo substitut  

Saint-François-Solano 
Essiminy, Cédric membre Oui Saint-Noël Chabanel Mourad Louardani membre Oui 

Saint-François-Solano 
Marilou Filiatreault substitut  Saint-Nom-de-Jésus Jonathan Alarie membre  

Saint-Gabriel-Lalemant 
Tobal, Hugo membre Oui Saint-Nom-de-Jésus Simard-latulippe, Bianka substitut  

Saint-Gabriel-Lalemant 
Cadieux, Marie-ève substitut  Saint-Pascal-Baylon Touhmou, Abdel Hakim membre Oui 

Saint-Grégoire-le-Grand 
TIANN, Christine substitut  Saint-Pascal-Baylon Mardassi, Mourad substitut  

Saint-Grégoire-le-Grand 
DEL SIGNORE, Vanessa membre  Saint-Pierre Claver Josiane Cossette substitut  

Saint-Henri 
Karine Maisonneuve membre Oui Saint-Pierre Claver Patrick Preville membre  

Saint-Isaac-jogues 
Mariève Cadoret substitut  Saint-Pierre-Apôtre Anne Loiselle substitut Oui 

Saint-Isaac-jogues 
Odile Saint-Louis membre  Saint-Pierre-Apôtre Nathalie Thibeault membre  

Saint-jean-baptiste-de-lasalle 
Anne-Marie Levasseur membre  Saint-Raymonde Mohamed Kakoro membre  

Saint-jean-baptiste-de-lasalle 
Marie-Pierre Boucher substitut  Saint-Simon-Apôtre Geneviève Héroux membre Oui 

Saint-Simon-Apôtre 
Marie-Ève Brochu substitut  Saint-Paul-de-la-Croix Jamal, Farah substitut  
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Saints-Martyrs-Canadiens 
 

 

Chanez Benchoubane membre 

 

Saint-Paul-de-la-Croix 
Deschênes, Nicolas 

membre 

Oui 

Saint-Zotique 
Bolduc, Vanessa membre Oui Victor Rousselot Gagnon, Chantal membre Oui 

Saint-Zotique 
Pierre Jourdin Sanon substitut  Victor Rousselot Farrah, Saeeda membre  

Sans-Frontières 
Dugal, Louis substitut  Victor-Doré  Sophie Brière membre  

Sans-Frontières 
Marie-pier St-Louis membre Oui Saint-Fabien Vignola, Serge membre  

Simonne-Monet 
Khaledi lida substitut  Saint-Fabien Robitaille, Maryse substitut  

Simonne-Monet 
Fatma Mathlouthi membre Oui Saint-Jean-de-la-Lande Tremblay, Frédrick membre  

Sophie-Barat 
Rodrigue, Chloe substitut  Saint-Marc Véronique, Bussières substitut  

Sophie-Barat 
Deslauriers, Marc Andre membre  Saint-Marc BOUDRIAS, Pierre-Laurent substitut Oui 

Saint-Bathélemy 
Vincent Archambault membre  Sainte-Claire Dominique Saumure membre  

Sainte-Claire 
St-Denis, Patrick substitut  Saint-Étienne Frédérick Bélanger-Lacourse membre  

 
       AUTRES PRÉSENCES : 
 
- Sylvain Martel,  Regroupement des comités de parents autonomes du Québec 
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